

# 套路短信一年骗了20万

## 开头第一句是：“姐，你在干嘛”

本报讯(记者柯美学 通讯员丁其刚 丁珮)短信群发“姐，你在干嘛？”接到回复立即套近乎，套得机主好友的姓名，再以“钱包丢了”为由骗取同情借钱。近日，东西湖警方破获一起新型手机短信诈骗。

5月6日上午11点，家住常青花园的李女士收到一条外地手机发来的问候短信：“姐，你在干嘛？”李女士随意回了一句：“你是我朋友石女士吗？”

对方回答是，并说其手机丢了，刚换了手机号。双方用手机短信交流一番后，李女士将该手机号存为“石女士”。5月11日上午11点“石女士”发短信给李女士称，其钱包丢了，母亲因突发急性胆结石需手术治疗，急需5000元交医院押金，并发来一张农业银行卡号。李女士没有怀疑，用支付宝向“石女士”的银行卡汇了5000元救急。

5月13日中午12点，李女士再次收到“石女士”的手机短信，要求再借5000元救急。

李女士感觉不对，拨打石女士以前留存的手机号询问。石女士称，她根本没家人生病住院，也没找李女士借钱。李女士发现上当，赶紧报警。

常青花园派出所民警立案后，追踪近3个月，锁定犯罪嫌疑人于四川省成都市郫县31岁男子张某。昨天上午，民警在张某家中将其抓获，此时，张某刚用同一手法骗得甘肃一名女子3万元。

经查，张某大学毕业后一直在成都打工。去年年初，张某在网上学得这一短信诈骗手法后，诈骗作案30余起，涉案20多万元，受害者遍及全国各地。

昨日，张某已因涉嫌诈骗犯罪被刑拘。

# 晨报报道引发爱心热潮

## 沌口女读者愿聘用刘婆婆

本报讯(记者杨梅)孙子患急性淋巴白血病，家里为孩子治病欠债50多万元，黄陂老两口在武汉打4份工，为孙子筹集医疗费。昨日，晨报报道此消息后，众读者来电表示愿帮助这对老两口。其中，沌口一名读者表示，愿帮两老介绍工作。

昨日上午，武昌居民李先生来电称，他本人也是年过花甲，孙子5岁半，将心比心，觉得刘婆婆和周爹爹挺不容易的。

沌口读者吕女士致电晨报新闻热线85777777，她是沌口一个幼教中心的负责人，如果刘婆婆愿意，可到她的幼教中心工作；“与孩子们在一起，也可让婆婆缓解一下对孙子的思念之情。”

昨日，记者将读者的来电一一反馈给刘婆婆，她说：“感谢晨报感谢所有的好心人，我和老伴谢谢大家。”

读者朋友，如您想帮助刘婆婆一家，请致电晨报新闻热线85777777，晨报帮您转达爱心。

### 《老两口打四份工，为孙筹医疗费》追踪



车祸救援现场。报料人刘先生供图

# 大货车三环线上撞上护栏

## 准爸爸司机不幸身亡

本报讯(记者杨荣峰 实习生喻天琢 尚雪芹)昨天清晨5点左右，三环线高新大道立交路段，一辆载有建筑模板的挂车撞上路中央护栏，车头与车身分离，司机不幸身亡，其父亲正在医院救治。记者了解到，该司机的妻子怀有身孕，在家待产。

昨天下午1点左右，记者赶到现场，现场刚被清理干净。

车辆救援人员刘先生向记者展示了现场照片，记者看到，挂车车身冲上中央护栏花坛上，车头与车身分离，被甩开三十多米远。出事司机的家属告诉记者，驾驶室室内是一对父子，事发时，父亲在睡觉，儿子驾车由光谷向白沙洲方向行驶送货。事发后，父子俩被送医治疗，儿子不幸身亡，父亲尚在救治中。儿子今年20多岁，其妻已怀孕，正在安徽老家待产。

# 招聘套路深 押金莫轻信

## 14名大学生上周交押金，公司不见了

本报讯(记者贾雪梅 通讯员张宇驰 实习生章慧)7月底，寻找暑期兼职工作的大学生小王在路边看到一则“招聘广告”，一家公司聘图像编辑，遂前去应聘。在东湖新技术开发区的一写字楼办公室，小王找到了“招聘公司”，一名自称“陈老师”的工作人员接待了他。简单询问后“陈老师”表示，小王可以在8月份在该公司工作一个月，月薪2500元，不过，为了防止小王违约，他需要交300元“押金”，等结算工资时返还。小王交钱后领到一张收据。8月1日，小王如约前来报到时，却发现“该公司”已人去楼空；“陈老师”手机也关机，写字楼物业人员说，该房已退租。小王无奈报了警。

办案民警介绍，7月以来，以兼职为诱饵的诈骗呈上升趋势，骗子大多针对学生设计骗局，上周武汉警方就接到了14起相关报警。骗子多以招聘兼职人员为幌子发布广告，或者短期租赁一间办公室，或者直接在网络上与受害人联系，在受害人“应聘成功”后，嫌疑人会以各种理由让受害人缴纳数额不等的介绍费、资料费、押金等，最后携带受害人钱财溜之大吉。另外以“刷单返利”为代表的网络兼职诈骗也较突出。建议学生在应聘时，留心其资质和信用，谨防上当。

# 七夕 “爱情保险蛋糕” 许一个长相守之约

文/王吉欣

上周五GOGO购电商携手武汉晨报地铁创客项目约你蛋糕特别推出了“爱情保险蛋糕”活动。产品一推出受到了广大年轻男女的热捧，大家纷纷订购，想在这个七夕，用这样一款“爱情保险蛋糕”，成为有情人的爱情见证。

### 这样预约“爱情保险蛋糕”

微信扫描二维码

### “爱情保险蛋糕”套餐价格299元，您将有机会获得：

1. 一款价值299元的私人定制数码蛋糕；
2. 每份爱情保险蛋糕都配有一份对应的爱情保证证书，一份只属于两个人的相守约定；
3. 自您购买这款蛋糕之日起，在520天之后至5年期间举办婚礼，将获得价值2999元的婚礼蛋糕。

婚礼蛋糕款式

预定方式

扫描上方二维码即可订购。晨报圈友福利群 QQ:385362212, 咨询热线:027-85480572

## 让爱没有遗憾 让感动常在

“帮助天下有情人，送出一份最有情怀的礼物”，本次七夕“爱情保险蛋糕”，是武汉晨报地铁创客项目首次推出的重磅策划；“爱情保险蛋糕”的出品方——约你蛋糕，让你挑礼物不再烦恼，将更多的惊喜送给心爱的TA。

约你商城负责人周文，自身就是个完美主义和浪漫主义的感性人物。约你商城的缘起，就来源于他对家人、对爱人的用情至深。有了自身的感触，他希望约你商城，能成为一个心系所爱、如你所愿的专业心意礼品服务平台，让世间男女的万种风情，都能通过惊喜的礼物被表达，被实现。诚如今年七夕的“爱情保险蛋糕”。

## 想和你谈恋爱 更想成为你的归宿

一位小伙在订购时给小编讲述了他们浪漫的爱情故事：我和她是大学同学，青春懵懂的时期，她主动向我表白了，但我拒绝了，当时自己就是个穷小子，觉得给不了她美好的未来。毕业后各奔东西，我努力创业，我们经历了不同爱情，也懂得了爱情，在这个七夕我决定向她表白，我要告诉她：我想成为她的归宿而不是初恋！希望“爱情保险蛋糕”能够成为我们在一起的见证，许下一生的承诺！

## 最优质的食材 才配得上“爱情保险蛋糕”

“爱情保险蛋糕”的外形是来自大自然的鲜明而清新的粉红色，小编用勺子轻轻挖下一块带着草莓奶油的蛋糕，放入口中，根本不用嚼，含在口中一会儿就化掉了，唇齿间留下一丝淡淡的清香。

“爱情保险蛋糕”的食材，选用了法国进口铁塔“淡奶油”和超新鲜的水果夹心，用料十分讲究，天然优质的动物乳脂奶油，放心享受“爱”的滋味吧！